

# 俄罗斯总统选举投票正式开始

## 普京在线投出自己的一票

位于俄罗斯领土最东端的堪察加边疆区、楚科奇自治区等地的投票站于当地时间15日8时开放，2024年俄总统选举投票正式开始。

综合俄媒报道，当地时间15日，克里姆林宫发布消息称，俄罗斯总统普京当天以在线形式参加俄总统选举的投票。据俄罗斯卫星通讯社报道，当地时间16日，俄罗斯总理米哈伊尔·米舒斯京也使用远程电子投票系统完成了在线投票。

据俄中央选举委员会公布的数据，约有1.1亿俄罗斯公民具有选举权，其中超过180万人常年居住在海外。俄为此次选举设立了9万多

个投票站，各投票站分别于当地时间15日至17日的8时至20时开放。

俄罗斯地跨多个时区，堪察加边疆区和楚科奇自治区等是最早开始投票的地区，位于俄领土西端的加里宁格勒州的投票站开始投票的时间最晚。

在俄罗斯一些偏远和交通不便地区、边防哨所、远洋轮船以及部分境外地区，总统选举投票已于2月25日至3月14日提前举行。此次选举首次引入远程电子投票方式，20多个地区的选民可在1月29日至3月11日递交远程电子投票申请。

共有4名候选人参加此次总统选举，包括俄现任总统普京、俄自由民主党的斯卢茨基、俄联邦共产党的哈里托诺夫和俄新人党的达万科夫。

根据俄总统选举规则，在选举中获得50%以上选票者当选总统。如果候选人有两名以上，而其中任何一人未能当选，中央选举委员会将宣布对得票领先的两名候选人进行第二轮投票，在第二轮投票中得票高者当选总统。俄中央选举委员会将不晚于3月28日确认此次总统选举结果，并在选举结果确认后3日内予以公布。（新华、中新）

## 美联航一波音客机 降落后发现 机身外部面板缺失

美国联合航空公司15日向媒体证实，当日该公司一架波音737-800客机安全降落后发现机身外部缺失一块面板。

这架客机15日从加州旧金山飞抵俄勒冈州南部梅德福市的机场。美国媒体援引机场负责人安伯·贾德的话说，飞机安全着陆，没有发生事故。工作人员在飞机着陆后对其进行检查时发现机身上的一块外部面板缺失。

美联航发言人向媒体证实，缺失的面板位于机身底部机翼与机身相连接的位置，紧邻起落架。这位发言人还说：“将对飞机进行彻底检查，并在其恢复服务之前进行所有必要的维修。我们还将进行调查，以更好地了解这种损伤是如何发生的。”

美联航表示，该航班载有139名乘客和6名机组人员，飞行过程中没有发现损伤迹象，因此没有宣布紧急状态。

今年以来，波音客机安全事故频发，如飞行中门塞（内嵌式应急门）脱落、引擎空中起火、起飞时轮胎掉落等。3月11日，一架从澳大利亚悉尼飞往新西兰奥克兰的波音787-9型客机在飞行中出现“技术故障”，机身剧烈晃动，造成至少50人受伤。（据新华社）

## 美国2024年总统选举 共和党内部存在分歧

### 彭斯称不会支持特朗普

美国前副总统、共和党人彭斯15日表示，在美国2024年总统选举中，他不会支持前总统特朗普。

彭斯当天接受美国媒体采访时说：“今年我不会支持唐纳德·特朗普，这并不奇怪。”他解释道，特朗普偏离了二人执政4年所遵循的保守派议程。他同特朗普在国债、堕胎权等一系列问题上存在深刻分歧。

彭斯没有透露将支持谁，但表示永远不会把票投给现任总统、民主党

人拜登，也不会支持第三党的候选人。

2017年1月至2021年1月，特朗普担任美国总统，彭斯是副总统，二人后因“国会山骚乱”决裂。2023年6月，彭斯正式开始竞选美国总统，但数月后宣布退选。特朗普近期锁定了美国2024年总统选举共和党总统候选人提名，拜登也锁定了民主党总统候选人提名。

美国媒体认为，彭斯的最新表态加深了他同特朗普之间本已尖锐

的分歧，同时也表明，尽管特朗普在意识形态和风格上加强了共和党的“特朗普化”，但共和党内部仍然存在分歧。

特朗普目前身陷4起刑事案件，其中“封口费”案原定于本月25日开庭，但因位于曼哈顿的纽约南区联邦检察官办公室近期才向控辩双方发送数万页与案情相关的法律文件，本案主控检察官日前同意将开庭日期推迟至多一个月。（据新华社）

## 践行金融为民 护航美好生活

### 工行无锡分行开展“3·15”公益咨询日活动

为深入践行金融工作的政治性、人民性，积极履行消费者权益保护主体责任，工行无锡分行组织开展“3·15”系列宣传活动。3月15日当天，全行统一开展“为民护航”公益咨询和高管接待活动。

辖内支行均在室内或户外设置宣传咨询台，宣传人员统一佩戴活动绶带，通过发放折页、讲解案例等形式普及防骗反诈、存款保险、数字金融、个人诚信等金融知识。支行分管行长也纷纷现场坐堂解答客户咨询、倾听客户心声、回应民众关切，积极传播金融正能量，培育消费者金融素养，充分展现我行践行“金融为民”理念的责任担当。

当日上午，无锡分行张晔副行长携消保办负责人到分行营业部一同参加现场宣教活动，并在消保接待室与客户进行面对面交流，征询客户对工行金融产品和服务的意见建议，还就客户普遍关心的“账户管控”“理财收益”等热点问题进行沟通、答疑，赢得了现场客户一致好评。

自三月以来，该行陆续将金融宣教带到锡城各街道、社区、企业，本次“为民护航”公益咨询日活动将“3·15”金融消费者权益保护宣教活动推向高潮。下一阶段，该行将继续创新、强化对“老、少、新”等重点群体的消保宣教，持续提升金融消费者的获得感和满意度。（徐张杰）



## 工行无锡经济开发区支行 加大普惠投入，支持小微企业发展

今年以来，工行无锡经济开发区支行从目标客户、产品结构、风险控制、服务创新、团队建设等多方面入手，在普惠贷款业务方面取得了良好成效，有力地支持了地方小微企业发展。截至2024年2月末，全行普惠贷款规模达超18亿元，户数近900户，较年初增长迅速。

明确目标，确保精准滴灌。该行在开展普惠贷款业务时，加强重点客群、商圈、专业市场、供应链等各类客户的拓展，开展差异化宣传推广，充

分了解目标客户的需求和特点，明确贷款用途，确保贷款资金精准用于有需要的小微企业。

创新服务方式，满足多样化需求。针对不同客户群体和业务需求，该行充分考虑客户还款能力、还款期限、还款方式等因素，精准推介具有差异化和竞争力的普惠贷款产品，如新一代工行经营快贷、商户e贷、种植e贷等，提高贷款灵活性。同时推广线上申请贷款，通过网上银行、手机银行等渠道，实现贷款申请全流程

在线化，提高客户贷款申请便利度。

优化贷款审批流程，提高贷款审批效率。贷款流程中客户经理需积极与客户交流，详细了解客户实际经营模式、融资用途等背景情况，快速形成高质量报告，使受理、调查、审查和放款全流程有序高效，缩短客户等待时间，降低融资成本，在合规的情况下以最快的速度投放普惠贷款。

加强团队建设，提升管理水平。该行加强业务团队建设，选拔具有丰富经验的业务人员，加强对业务流程

的规范化和标准化管理，提高工作效率，并通过培训，不断提升客户经理的贷款知识储备和风险意识，从而为客户提供更加专业、贴心的金融服务。

未来，工行无锡经济开发区支行将继续加大普惠贷款业务投入，有效提高普惠贷款业务的质效，努力实现普惠金融服务更广泛、更便捷的目标，为实体经济发展提供有力支持，实现经济效益和社会效益的双赢。（周昊天）